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ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2025, REALIZADA EM 11/06/2025. 
 

 
Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (11.06.2025), às 19h (dezenove horas), 
no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da 
Comissão Especial de Regularização Fundiária da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Mauro Zica Neto. Estiveram presentes e 
justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 

1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 
Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO – Procedeu-se à 
leitura, discussão e votação da ata da 1ª Reunião Ordinária, realizada em 12 de maio de 
2025. A ata foi aprovada por unanimidade. 

3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA – O Presidente Dr. Mauro Zica Neto procedeu 
ao empossamento dos novos membros inscritos na Comissão. Em seguida, contou com a 
participação especial da Secretária Geral da OAB/GO, Dra. Talita Hayasaki, que abordou 
os procedimentos dos processos no âmbito da Comissão Permanente de Regularização 
Fundiária (CSF) do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás (TJGO). A Dra. Talita 
discorreu sobre a postura institucional da OAB/GO em relação a esses procedimentos, 
compartilhou estratégias de atuação para a advocacia e detalhou as responsabilidades da 
Comissão no âmbito dos processos administrativos. Durante a palestra, foi apresentada a 
necessidade de elaboração de fluxogramas distintos a serem submetidos à CSF, visando a 
celeridade dos procedimentos, abrangendo as etapas antes do processo judicial e antes e 
após da liminar de reintegração de posse. A Presidência também informou sobre o 
agendamento da Reunião Extraordinária da Comissão, a ser realizada online no dia 23 de 
junho de 2025, com o objetivo de tratar do Seminário que será promovido pela Comissão 
no segundo semestre de 2025. Por fim, foi feito um convite para a participação no 
Webinário realizado pela Escola Judicial do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás 
(EJUG) no dia 13 de junho de 2025, integrando a semana “Solo Seguro Favela” do 
Conselho Nacional de Justiça (CNJ). 

4. ORDEM DO DIA 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum; 

5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES – Nenhum membro fez comunicações 
adicionais. 
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6. ENCERRAMENTO – O Presidente da Comissão Especial de Regularização Fundiária, 
Dr. Mauro Zica Neto, declarou encerrada a reunião às 21h38min, agradecendo a presença e 
a participação de todos. 

Eu, Dr. Mauro Zica Neto, Presidente da Comissão Especial de Regularização Fundiária, lavrei a 
presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Secretário-Geral da Comissão. 
 
 
 
 
 

Mauro Zica Neto  
Presidente da Comissão  

Especial de Regularização Fundiária 
 
 
 

Cassius Cley da Costa de Jesus 
Secretário-Geral da Comissão  

Especial de Regularização Fundiária 
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